

Реализация решений съезда

Состоялась встреча сотрудников научно-исследовательского института с руководством Народного Собрания — Парламента Республики Ингушетия в связи с Указом Президента республики Р. С. Аушева «О мерах по реализации решений съезда народа Ингушетии»...

Все это связано с тем, что часть населения, ставшая носителем этих явлений, потеряла духовно-правственные ценности своих отцов и матерей, культуры своего народа...

Встреча с учеными

Человек, лишившийся морально-нравственного стержня, это человек без чести и достоинства. Беда в том, что подобные люди плодят себе подобных. Именно в этом заключается угроза нашему народу...

Научно-исследовательский институт, ученые Ингушетии, учитывая процессы, происходящие в обществе, должны в своей исследовательской и просветительской работе делать больший упор на ее воспитывающий аспект.

К сожалению, знакомство с некоторыми научными трудами, — отметил Руслан Плиев, — невольно приводит к выводу, что отдельные ученые занимаются научной деятельностью, исповедуя принцип «наука ради науки»...

В ходе развернувшейся полемики были определены основные направления и конкретные меры по организации работы аналитического центра при научно-исследовательском институте.

том, что мешает более плодотворной деятельности института. Большая часть недостатков связана со скудным финансированием института. Ученые подготовили два сборника «Известий» научных работ, но не могут их издать из-за отсутствия денежных средств...

К сожалению, Правительство Республики Ингушетия, при котором находится НИИ не вынакает достаточно глубоко в условия и состоянии работы института.

Ученые заверили, что, несмотря на трудности, будут улучшать качество и действенность своей научной деятельности, содействовать скорейшему становлению и эффективной работе аналитического центра.

Два с половиной часа продолжалась встреча, на которой были обозначены не только проблемы, но и пути их решения. Выражая мнение всех сотрудников НИИ, Ф. Г. Оздоева поблагодарила руководство Народного Собрания — Парламента РИ:

— Знаменательно, что представители официальной власти пригласили нас, предоставив возможность такого общения, — сказала она. — Это несомненно будет стимулировать нашу дальнейшую работу.

Л. ТУМГОЕВА,

руководитель пресс-центра Народного Собрания — Парламента РИ.

Вместо фельетон

МЯЛ — духовное вознаграждение за добрые дела, ожидаемое на том или этом свете.

— Мур, говорят, ты бизнесом занялся — возишь мороженое. Неужели столь прибыльное дело?

— Прибыльное или нет, но не от хорошей жизни я этим занялся. Нужда-матушка — коварная баба, из-за чего только она нас не тол-

мое «я», когда в первый раз вынужден был обратиться к другому мужчине и попросить в долг.

Так какой должна быть их нужда, или такая большая любовь к мороженому, что заставляет их идти из этого? Хотя по внешнему виду не скажешь. Работают, развезают в машинах, а некоторые и особняки имеют. Но что значит в наше время внешний вид? Он столь обманчив и на него нельзя полагаться. Так что стоило моей машине показаться, как они стремглаз неслись из будок с жезлами наперевес, чтобы облегчить ее груз. Не все, конечно, — и среди них были люди, хоть были не состоятельной тех, других, и любовь к мороженому, в жаркий день у них была не меньше. Но увы, они часто оставались без мороженого.

И со скрипом в сердце я отъезжал, проклиная себя за малодушие. Но боязнь привить им любовь к мороженому, которая сильнее чувства собственного достоинства (ведь велико искушение) толкала меня на это и я отъезжал, поблагодарив их словами за их стойкость. Пусть они и Аллаха простят меня за это, но слишком много было тех, что не стеснялись облегчить груз машины, козыряя, что они не в форме и далеки не рядовые сотрудники, ни разу не пропустили хотя бы по забывчивости.

Так что Хусейн, поговорим о мяле. Ведь ты себе представить не можешь сколько на земле нашей, оказывается, людей, которые не могли позволить себе такую роскошь, как мороженое и могли расстаться с жизнью, так и не испробовав его вкус, если бы я не занялся этим бизнесом. Так что, не знаю о прибыли, но мял я действительно заработал.

МУРБАХ.

ПОГОВОРИМ О МЯЛ

кает. Как-то один человек решил, как и я, бизнесом заняться. Купив несколько бычков, он забил их и вывез мясо на продажу. Но слишком много знакомых, близких и обездоленных нахлынуло, прослышав про то. Одним словом, он больше сделал пожертвований, чем продал и ни о какой прибыли не могло быть и речи. И когда супруга начала допытываться о прибыли, он в сердцах воскликнул: «Что ты, жена, заладила «прибыль-прибыль»? Лучше подумай, сколько мял мы имеем».

Так что, Хусейн, поговорим о мяле. Ты себе не представляешь, сколько у нас обездоленных. Я не имею в виду беженцев, потерявших все, тех бедных и старых калеков. Есть, оказывается, более несчастные, которые заслуживают большего сострадания, а о существовании которых я даже и не подозревал. Пока не занялся бизнесом. Изюгда, когда у меня все кипело от этого беспардонного попрошайничества и я готов был взорваться, я вдруг представлял, как же, наконец, им было трудно в жизни, коль пришлось преступить через то незыблемое, что живет в каждом мужчине. Ведь какие муки испытывало мое самолюбие.

Главный редактор Х. С. ШАДИЕВ

Table with 2 columns of program listings for 29 October, including titles like 'Санта-Барбара', 'Деловая Россия', 'Иванов, Петров...' and times.

СРОЧНО и НЕДОРОГО продается 2-комн. кв. в ст. Орджоникидзевской. Можно перечислением. Обр.: в Суиженскую типографию.

Ингушский университет объявляет конкурс на замещение вакантной должности заведующего кафедрой Ингушской филологии. Конкурсант должен быть доктором наук, профессором. Срок подачи заявлений — месяц со дня публикации. Адрес университета: 366700, ст. Орджоникидзевская, ул. Первомайская, 1-а. Справки по телефону: 2-23-51.

По примеру предшественника

(Окончание. Начало на 1 стр.).

Будучи в одном из автотранспортных предприятий этой страны, выслушав на немецком языке его хозяина, гид обратился к нашей группе: «Есть ли среди вас представитель из Назрановского района Чечено-Ингушетии?»

Им оказался я. «Передайте большой привет начальнику вашего автотранспортного предприятия Султану Аушеву. Он заключил с нами договор на соревнования и выиграл его!» Так передал мне гид слова немецкого соперника.

— Таким был твой предшественник, — говорю слушающему меня Ахмету Суламбековичу.

— Я буду следовать его примеру, — сказал он. — Только плохо, что компетентные властные органы почему-то тянут с выделением нам земельного участка под строительство административного здания и производственных построек.

Все остальное, касающееся решения этого вопроса, мы сделали оперативно и своевременно.

Хочется закончить представлением читателям Ахмета Суламбековича короткими данными из его трудовой биографии. Год рождения — 1955. Общий трудовой стаж — 22 года. Уроженец с. Джейрах.

Закончил автотранспортный факультет Ставропольского политехнического института. После этого работал там же на заводе «Автоприцеп» начальником бюро технического контроля. Дал согласие возглавить новое Джейрахское предприятие по просьбе местной администрации.

М. ЗАНГИЕВ, Назрань—Джейрах.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК 28 ОКТЯБРЯ I ПРОГРАММА

Table with 2 columns: Time and Program Name for Monday, October 28th.

Table with 2 columns: Time and Program Name for Monday, October 28th (continued).

ВТОРНИК 29 ОКТЯБРЯ I ПРОГРАММА

Table with 2 columns: Time and Program Name for Tuesday, October 29th.

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнение авторов публикаций не всегда выражает точку зрения редакции.

Учредитель — Правительство Республики Ингушетия Газета принимает рекламу и объявления от предприятий и частных лиц.

ИНГУШЕТИЯ

Газета зарегистрирована региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации в г. Ростов-на Дону. Рег. номер РО751. Отпечатана в Суиженской районной типографии ст. Орджоникидзевская, ул. Комсомольская, 75. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-14-00, заместитель редактора — 2-15-91, ответственный секретарь — 2-17-91, 2-27-39, отдел культуры — 2-17-95. НАШ АДРЕС: 366700, Республика Ингушетия, ст. Орджоникидзевская, ул. Османова, № 41. Подписано в печать 22.00.